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· 3-5 Temmuz 2002 tarihinde Ankara’da Orta Doğu Teknik Üniversitesi tarafından düzenlenen Uluslararası İlişkiler Konferansına katıldı. Bildiri “AB ve Kıbrıs: Kıbrıs uyuşmazlığının ‘Avrupalılaşmasında’ Yunanistan’ın rolü, günah keçisi ya da suçlu?” başlığı ile sunuldu.
· 26-29 Eylül 2002 tarihlerinde Nevşehir’de Irak Araştırma Enstitüsü tarafından düzenlenen Irak ve Demokrasi Konferansı'na katılmıştır. Bildiri, “11 Eylül olayının Kuzey Irak'a yönelik Amerikan ve Türk politikalarına etkisi: Ne değişti?" başlığı ile sunulmuştur.
· Japonya Dışişleri Bakanlığı tarafından 9-18 Aralık 2002'de düzenlenen 'Türkiye Genç Liderler Programı' çerçevesinde Japonya'yı ziyaret etti.
· 7 Şubat 2003’te John F. Kennedy Yüksek Okulu’nun Güneydoğu ve Doğu-Orta Avrupa’daki Kokkalis Programı tarafından düzenlenen, Beş Yıllık Kokkalis Yüksek Lisans Öğrenci Çalıştayına katılmıştır. Makale, “ Türkiye’nin AB’ye katılım süreci boyunca demokratikleşme süreci açısından Türkiye'nin Dışişleri ve Güvenlik Politikası Uygulamaları: Kıbrıs, ESDP (Avrupa Güvenlik ve Savunma Politikası)  ve Kuzey Irak’taki Davalar” başlığı ile sunulmuştur. Makaleye şu adresten ulaşılabilir: http://www.ksg.harvard.edu/kokkalis/GSW5/oguzlu.pdf  
· Wilton Park Konferanslarının 14-18 Temmuz 2003 tarihleri arasında düzenlediği "Irak'tan Sonra Avrupa Dış Güvenlik ve Savunma Politikası" başlıklı Konferansa katılmıştır.
· 23-25 Haziran 2003 tarihlerinde Orta Doğu Teknik Üniversitesi tarafından Ankara'da düzenlenen “ODTÜ Uluslararası İlişkiler: Bölgesel Perspektifler Konferansı'na” katılmıştır. Bildiri “Irak savaşı sonrası Türkiye’nin Dış Politikasındaki Zorluklar” başlığı ile sunulmuştur.
· 26-28 Eylül 2003 tarihlerinde İsveç’in başkenti Stockholm'de Alman Uluslararası İlişkiler Konseyi (DGAP) ve İsveç Uluslararası İlişkiler Merkezi (SIIA) tarafından düzenlenen “Avrupa ve Dünya için Irak Savaşı'nın Uygulanması” başlıklı Yeni Yüzler Konferansına katılmıştır. Bildiri "AB'nin güvenlik çıkarlarının değiştirilmesi ve 11 Eylül sonrası dönemde Türkiye'nin AB üyeliği beklentileri" başlığı ile sunulmuştur.

· 18 Kasım 2003 tarihinde, Almanya’nın Bonn şehrinde bulunan Avrupa Entegrasyon Çalışmaları Merkezi’nde “Türkiye'nin Avrupa Birliği Yolunda Dönüşümü” konulu bir konferans vermiştir.
· 22-23 Mart 2004 tarihlerinde Bilkent Üniversitesi ve Türk Dış Politika Enstitüsü'nün Ankara'da düzenlediği “Yeni Anayasa Yolunda Irak” başlıklı sempozyumuna katılmıştır.
· 24-26 Mayıs 2004 tarihlerinde Orta Doğu Teknik Üniversitesi tarafından Ankara'da üçüncüsü düzenlenen uluslararası ilişkiler konferansı adı altında ‘Değişen Dünyada Avrupa’ başlıklı konferansa katılmıştır. Bildiri “AB’nin Genişlemesinin Siyaseti: Güvenlik ve Uluslararası Kimliğim Rolü”  başlığı ile sunulmuştur.
· 24-26 Haziran 2004 tarihleri arasında İtalya’nın Bologna şehrinde Avrupa Birliği Daimi Grubu tarafından düzenlenen Avrupa Birliği Siyaset, Kurumlar ve çeşitliliği ve bunların Avrupa Birliği Siyasetinin üzerine etkileri üzerine İkinci Pan-Avrupa Konferansına katılmıştır. Bildiri “Güvenlik Kimliklerinin Yeniden Yapılandırılması: Türkiye-AB İlişkilerine Odaklanma” başlığı ile yapılmıştır.
· 9-11 Eylül Hollanda’nın Lahey şehrinde Avrupa Siyasi Araştırmalar Konsorsiyumu (ECPR-SGIR) Uluslararası İlişkiler Grubu tarafından düzenlenen konferansın 23. Paneline  “Yönetişim, Güç ve Bölge” başlığıyla tartışmacı olarak katılmıştır.
· 10-11 Eylül 2004’te Utah Üniversitesi tarafından düzenlenen “Türk Siyasetinin Dönüşümü: Adalet ve Kalkınma Partisi Örneği” konulu konferansa katılmıştır. Bildiri “Adalet ve Kalkınma Partisinin Dış politikası: Türkiye ve AB İlişkileri ve Kıbrıs Sorunu” ile sunulmuştur.
· 24-25 Eylül 2004 tarihinde Fransa’nın Aix-en-Provence şehrinde Avrupa Hukuku Dergisi ve the Centre d’Etudes et de Recherches Internationales et Communautaires/Universite de Droit, d’Economie et des Sciences d’Aix-Marseille III Facult de Droit et de Science Politique tarafından düzenlenen Üçüncü Uluslararası Genç Atölye Çalıştayına katılmak üzere davet edilmiştir. Bildiri “Avrupa Birliğinin Genişlemesi: Güvenlik Kültürü ve Kimliğinin Rolü” başlığı ile sunulmuştur.
· 8-10 Ekim 2004 tarihlerinde Berlin'deki Dış İlişkiler Alman Konseyi'nin 7. Yeni Yüzler Konferansı'na katılmıştır. Yapılan çalışma “Geniş Orta Doğu Girişimi ve AB Programları” ve “Orta Doğu için en iyi seçenek nedir?” başlıklarıyla sunulmuştur.
· 14-17 Ekim 2004 tarihlerinde Amerika Birleşik Devletleri Kaliforniya San Francisco Eyaleti Barış ve Adalet Araştırmaları Derneği tarafından düzenlenen “Küreselleşmenin Zorlukları” konferansına davet edilmiştir. Bildiri  “Küreselleşme ve Güvenlik: Türkiye'nin Avrupa Birliği ile İlişkileri” başlığı ile sunulmuştur.
· 22-23 Ekim 2004 tarihlerinde Boğaziçi Üniversitesi tarafından düzenlenen “Avrupa Birliği'nin Türk-Yunan İlişkilerine Etkisi” konulu EUBORDERCONF Projesi Konferansına katılmıştır. Konferansta “Avrupa Birliği'nin Türkiye-Yunanistan İlişkileri Üzerindeki Etkisi” konu başlığı ile yarım saatlik bir konuşma yapmıştır.
· 16-20 Mart 2005 tarihinde Robert Schuman İleri Araştırmalar Merkezi'nin Akdeniz Programı tarafından düzenlenen Floransa Avrupa Üniversitesi Enstitüsü Altıncı Akdeniz Sosyal ve Siyasi Araştırma toplantısına davet edilmiştir.
· 25-27 Haziran 2006 tarihinde Estonya’daki Tartu Üniversitesi Orta ve Doğu Avrupa Uluslararası Çalışmalar Birliği (CEEISA) 4. Kongresi tarafından düzenlenen “ Daha Geniş bir Avrupa ve Ötesinin Yansımaları: Normlar, Haklar ve İlgi Alanları” başlıklı konferansa davet edilmiştir.
· 12-14 Mayıs 2006 tarihinde İstanbul'da Bilim ve Sanat Vakfı'nda Küresel Çalışmalar Merkezi tarafından düzenlenen “Medeniyetler ve Dünya Düzenleri” Uluslararası Konferansı'na katıldı. 
· 6-8 Nisan 2006 tarihleri arasında Romanya’daki Babeş-Bolyai Üniversitesi Cluj-Napoca Avrupa Çalışmaları Fakültesi tarafından düzenlenen “Avrupa'daki Yeni Sınırlar, Etnik ve Inter-Confessional Konferansı” na katılmak üzere davet edilmiştir.
· 15-17 Haziran 2006 tarihlerinde Ankara Orta Doğu Teknik Üniversitesi’nde “Uluslararası Güvenliğin Eski Sorunları ve Yeni Zorlukları” başlığı ile düzenlenen 5. ODTÜ Uluslararası İlişkiler konferansına katılmıştır. Bildiri “ Güvenlik Aktörü Olarak Devletin Yeniden Yükselişi” başlığı ile sunulmuştur.
· 1-3 Eylül 2006 tarihinde Seta Araştırma Merkezi'nin İstanbul'da düzenlediği “Vatandaşlık, Güvenlik ve Demokrasi” konulu Uluslararası Konferansa katılmıştır. Konferansın başlığı “ Türkiye’nin Batının içinde ve batı ile doğu arasındaki güvenlik ile bir ilgisi var mı?” başlığı ile sunulmuştur. 
· 7-9 Eylül 2006 tarihlerinde Utah Üniversitesi tarafından düzenlenen “2006 Orta Doğu ve Orta Asya Siyaseti, Ekonomik ve Toplumsal Konferansı” na katılmıştır. Bildiri “ABD öncülüğünde Irak’ta yürütülen son savaşın ardından Türkiye ve AB” başlığı ile sunuldu.
· 18-20 Aralık 2006 tarihlerinde İrlanda'nın Cork kentinde düzenlenen BISA (British International Studies Association) Konferansına katılmıştır. Bildiri “Devlet bir güvenlik aktörü olarak yükselişte mi?” başlığı ile sunulmuştur.
· 28 Şubat-3 Mart 2007 tarihlerinde Chicago'da bulunan Siyaset, Politika ve Sorumlu Burslar ISA (Uluslararası Çalışmalar Derneği) Konferansı'na katılmıştır. “Irak savaşı sonrası dönemde AB-Türkiye İlişkilerinin Değişen Dinamikleri” adlı bir bildiri sunmuştur. Ayrıca “Bölgesel Güvenlik Yapıları: Teori ve Uygulama” konulu panelde tartışmacı olarak bulunmuştur.
· Washington D.C' de 18-19 Nisan 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilen “Irak: Çatışma Toplulukları” başlıklı 3. Yıl Irak Analiz Konferansı toplantısına katılmıştır. Bildiri “ Türkiye’nin Iraktaki Gelişim Görünümü” başlığı ile sunulmuştur.
· 17-19 Mayıs 2007’de Kanada’nın Quebeck eyaletine bağlı olan Montreal’de düzenlenen USA (Avrupa Birliği Çalışmaları Derneği) Onuncu Bienal Uluslararası Konferansı'na katılmıştır. Bildiri “ Yumuşak Güçten Sert Güce veya Sert Güçten Yumuşak Güce: Türkiye-AB İlişkisinin Uluslararası İlişkilerdeki Güç Tipolojisi Sorularıyla İlgisi” başlığı ile yapılmıştır.
· 11-13 Mayıs 2007 tarihlerinde Irak, Erbil'de bulunan Pugwash Bilim ve Dünya İşleri Konferansları tarafından düzenlenen Irak Çalıştayına katılmıştır.
·  25-26 Mayıs 2007 tarihlerinde İtalya'nın Floransa kentinde düzenlenen “Avrupa Birliği Siyasi Kimlik ve Meşruiyet Arayışında” başlıklı GARNET-JERP 5.2.1 Konferansına katılmıştır. Konferansta “AB İslamileştirilmiş Türkiye’yi absorbe edecek kadar laik ve çok kültürlü müdür?” başlıklı bir bildiri sunmuştur.
· 21-24 Ağustos 2007 tarihlerinde Sakarya Üniversitesi'nin düzenlediği 5. Avrupa Barış ve Demokrasi Genel Konferansı'na katılmaya davet edilmiştir.  Konferansta “ Türkiye ve Avrupa Birliği: Kimlik Mantığı Yükselişte mi?” başlıklı bir bildiri sunmuştur.
· 12-14 Eylül 2007 tarihlerinde Siyaset Okulu, Uluslararası Çalışmalar ve Felsefe, Kuzey İrlanda’da bulunan Kraliçe Belfast Üniversitesi tarafından düzenlenen “Ulusun Ötesi? Belirsiz Zamanlarda Milletler ve Milliyetçilik Üzerine Kritik Düşünceler” başlıklı konferansa katılmıştır. Ulus Devletin Ötesindeki Avrupa Yönetişimi konusunun 3. Çalıştayı olan bu konferansta “Türk Milliyetçiliği Üzerine Dış Çevrenin Etkisi” başlıklı bir bildiri sunmuştur.
· 26-29 Mart 2008'de Amerika Birleşik Devletleri San Francisco eyaletinde düzenlenen 49. Uluslararası Çalışmalar Derneği (ISA) Konferansı'na katıldı. Yapılan çalışma “İslamcı bir Türkiye laik AB'ye üye olabilir mi?” başlığı ile sunuldu.
· 25 Mart 2008'de Türk Harp Akademisinde savaşın değişen doğası ile ilgili bir konferans vermiştir.
· 14 Nisan 2008 tarihinde Ankara'da Uluslararası Cumhuriyet Enstitüsü tarafından düzenlenen “AB Üyelik Sürecinin Türk Dış Politikasına Etkileri” konulu konferansa katılmıştır. Bildiri “Türk Dış Politikasının Avrupalılaşması”  başlığı ile sunulmuştur.
· 21 Nisan 2008 tarihinde Ankara Palas'ta Ankara Dışişleri Bakanlığı tarafından düzenlenen “Avusturya ve Türkiye’nin Komşuluğu” adlı çalıştaya katılmıştır. Bildiri “Irak ve Türkiye'nin dış politikası” başlığı ile sunulmuştur. 
· 25-30 Mayıs 2008 tarihleri arasında Erasmus Öğretim Hareketliliği Personel Programı çerçevesinde Ljubljana Üniversitesini ziyaret etmiştir.
· 10-11 Ekim 2008 tarihlerinde Ankara'da Türk Dış Politika Enstitüsü tarafından düzenlenen “Türkiye-Rusya Yuvarlak Masa Toplantısı” başlıklı çalıştaya katılmıştır.
· 5 Kasım 2008'de Türk Harp Akademisinde “Savaşın Değişen Doğası” ile ilgili bir konferans vermiştir.
· 15-18 Şubat 2009 tarihleri arasında New York'ta düzenlenen 50. Uluslararası Çalışmalar Derneği (ISA) Konferansı'na katılmıştır. Yapılan çalışma “Türkiye'nin Orta Doğu'daki Bölgesel Güvenlik Üzerine Sorunlu Batılılaşma / Avrupalılaşma Sürecinin Sonuçları” başlığı ile sunulmuştur.
· 23-25 Nisan 2009 tarihlerinde düzenlenen Los Angeles'taki Avrupa Birliği Çalışmaları Derneği (EUSA) Konferansına katılmıştır. Bildiri “Türk Dış Politika Kültürünün Avrupalılaşmasının Açıklanması: Reel politik faiz temelli bir hesap” başlığı ile sunulmuştur.
· 19-20 Şubat 2009 tarihleri arasında Polonya'nın Krakow kentinde düzenlenen Jubilee Zirvesinden önce,  NATO’nun Avrupa-Atlantik Güvenliği forumuna katılmıştır. Konferansın sonundaki bildiri “NATO'nun Küresel Güvenlik Sistemindeki Yeri- Türk Bakış Açısı ” başlığı ile sunulmuştur.
· 12-13 Mart 2009 tarihlerinde İstanbul'da İstanbul Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi tarafından düzenlenen “Osmanlı-Türk Bürokrasisinde Düzen ve Değişim” konulu uluslararası konferansa katılmıştır.
· 10-13 Mayıs 2009 tarihlerinde Brüksel'de NATO'nun Kamu Diplomasisi Birimi ve Uluslararası İlişkiler Konseyi Derneği tarafından ortaklaşa düzenlenen “Akademisyen ve Araştırmacıların Bilgilendirilmesi” toplantısına katılmıştır.
· 15-18 Haziran'da Ankara'da düzenlenen Bilkent / CESS Güvenlik Eğitim Semineri'ne katılmıştır.
· 17-19 Haziran 2009 tarihlerinde Ankara'da düzenlenen 8. ODTÜ Uluslararası İlişkiler Konferansı'na katılmıştır. Çalışmanın sonunda “Türkiye'nin Güvenlik Öngörüsü: Kantçı ve Hobbesiyen Güvenlik Kültürleri Birbiriyle Yüzleşiyor” başlıklı bir yazı sunulmuştur.
· 25-27 Haziran 2009 tarihleri arasında SETA tarafından İstanbul'da düzenlenen “Türkiye-Azerbaycan İlişkileri Çalıştayı” na katılmıştır.
· 9 Ekim 2009 tarihinde İstanbul'da Kadir Has Üniversitesi'nde Avrupa Koleji tarafından düzenlenen “Bölgesel ve stratejik bir aktör olarak Türkiye” konferansına katılmıştır. Bildiri “Türkiye ve NATO'nun dönüşümü” başlığı ile sunulmuştur. 
· 19 Ekim 2009 tarihinde Nevşehir’de düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.

· 3 Aralık 2009’da Türk Harp Akademisinde “Savaşın Değişen Doğası” ile ilgili bir konferans vermiştir.
· 7 Aralık 2009 tarihinde Tokat’ta düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 3-5 Şubat 2010 tarihinde Sakarya Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü tarafından düzenlenen “Türk Dış Politikası Güncel Sorunları Üzerine Değerlendirme Toplantıları” konulu çalıştaya katılmıştır. Program da Türkiye'nin AB ile ilişkileri üzerine bir sunum yapmıştır.
· 9 Mart 2010 İzmir’de düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 22 Şubat 2010 Bilecik’te düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 8 Şubat 2010 İstanbul’da Adalar Belediyesi tarafından düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 01 Mart 2010 Çankırı valiliği tarafından düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 19 Nisan 2010 Diyarbakır Ticaret Odası tarafından düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 27 Nisan 2010 Tekirdağ'daki Namık Kemal Üniversitesi tarafından düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 4 Mayıs 2010 tarihinde Ankara’da Dış İşleri Bakanlığı tarafından düzenlenen Genç diplomatlar konferansına katılmıştır. Konferansta “Güvenlik ve Küreselleşme” üzerine seminer vermiştir.
· 3-7 Haziran 2010 tarihlerinde İstanbul’da TASAM Toplantısı başlığı ile düzenlenen CICA konferansına katılmıştır.
· 12 Ekim 2010 tarihinde Adıyaman’da düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 4-5 Ekim 2010 tarihinde Uşak’ta Silah Kontrol Derneği, British American Güvenlik Bilgi Konseyi, Hamburg Üniversitesi Barış Araştırmaları ve Güvenliği Politikaları Enstitüsü (IFSH) ve William ve Flora Hewlett Vakfı'nın desteğiyle organize edilen “NATO'nun Caydırıcı Duruşu ve Ankara'daki Güvenlik” konulu seminere katılmıştır.
· 7-8 Ekim 2010 tarihleri arasında Türkiye Cumhuriyeti Başbakanlık Kamu Diplomasisi Kurumu'nun Atina'da düzenlediği Türk-Yunan forumuna katılmıştır.
· 27 Ekim 2010 Galatasaray Üniversitesi tarafından düzenlenen Avrupa Koleji Konferansı'na katılmıştır. Bildiri “Türkiye ve NATO’nun Dönüşümü” başlığı ile sunulmuştur. 
· 29 Kasım 2010'da Oxford Üniversitesinde St Antony Koleji Güney Esat Europen Çalışmaların adı altında düzenlenen programda bir seminer vermiştir. Seminer başlığı “Türkiye ve Orta Doğu: Reel politik-Avrupa Aktörünün Yükselişi”
· 3 Aralık 2010 tarihinde Selçuk Üniversitesi tarafında düzenlenen bir programda “Türk Dış Politikasının Dönüşümü” ile ilgili bir seminer vermiştir.
· 23 Kasım 2010 ODTÜ’de düzenlenen ORSAM toplantısında Türkiye’nin Orta Doğu politikalarındaki dönüşümü hakkında bir konuşma yapmıştır.
· 29 Aralık 2010 tarihinde ORSAM Ortadoğu Stratejik Araştırmalar Merkezi tarafından düzenlenen “Yeni Irak Hükûmetinin Irak'ın Geleceği ve Türkiye Açısından Etkileri” panelinde panelist olarak bulunmuştur. 
· 10-12 Ocak 2011 tarihinde Suudi Arabistan’ın başkenti Riyad’da düzenlenen İlk Türk-Suudi Formuna katılmıştır. Programda “Türkiye ve Barış Süreci” başlıklı bir yazı sunmuştur.
· 10 Şubat 2011 Antalya’da düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 12 Mart 2011 Batman’da düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 17 Mart 2011 tarihinde Dışişleri Bakanlığı Diplomasi Akademisi tarafından düzenlenen bir programda “Türk Dış Politikasında Yumuşaklık” konulu bir seminer vermiştir.
· 23 Mart 2011'de TEPAV da gerçekleşen ve “ORSAM-TEPAV Toplantısı” adı altında düzenlenen “Orta Doğu’da Barış İnşası İçin Türkiye-Japonya İşbirliği: Afganistan’a Özel Bakış,”  başlıklı programa katılmıştır. Programda  “Orta Doğu'daki Türk Dış Politikasının Dönüşümü” konulu bir bildiri sunmuştur.
· 18 Nisan 2011’de Bursa Valiliği tarafından düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları hakkında bir seminer vermiştir.
· 3-4 Mayıs 2011 tarihlerinde Trakya Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Kongresi'ne katılmıştır. Kongre’de “Türkiye'nin Dış ve Güvenlik Politikalarında Dönüşümü ve Özellikle Türkiye’nin NATO’ya Karşı Bakış Açısı” konusunda bir konuşma yapmıştır.
· 21 Haziran 2011’de ORSAM yaz okulu programında “ABD Dış Politikasında Orta Doğu” konulu ders vermiştir
· 12 Ekim 2011’de SDE Toplantısı.
· 25-27 Ekim 2007 tarihlerinde Bakü'de Azerbaycan Stratejik Araştırmalar Merkezi tarafından düzenlenen Akdeniz Güvenlik İkilemleri: Mücadeleler ve Perspektifler konulu çalıştayına katılmıştır. Çalıştayda “Türkiye'nin Ortadoğu Politikasının Arap Baharı Karşısında Yeniden Dönüşümü” başlıklı bir bildiri sunmuştur”.
· 9 Aralık 2011 tarihi Kayseri de Erciyes Üniversitesi tarafından düzenlenen Kamu Diplomasisi Panelleri zinciri programında “Türk Dış Politikası ve Arap Baharı” konulu bir sunum yapmıştır.
· 17-18 Aralık 2011 de Ankara Dedeman da Öz-Orman İş Sendikası tarafından 1. Yıldönümünde Arap Baharı’nın Bölgesel ve Küresel Etkileri Sempozyumuna katılmıştır.
· 23-25 Aralık 2011 tarihlerinde Konya’daki Başbakanlık Kamu Diplomasi Enstitüsü, Selçuk Üniversitesi ve Türk Dışişleri Bakanlığı Stratejik Araştırmalar Merkezi tarafından düzenlenen Dış Politika Çalıştayı'na katılmıştır. "AB/ABD ve NATO Çalışma Grubu: AB ve Türkiye, ABD-Transatlantik İlişkiler, NATO" konulu çalıştayda moderatör olarak yer almıştır.
· 20 Aralık 2011 tarihinde İstanbul da Kadir Has Üniversitesi tarafından düzenlenen NATO Türkiye’nin NATO Üyeliğinin 60. Yılı Çalıştayına katılmıştır. Programda ‘Türkiye ve NATO: Dönüşen İttifakın Çekinceli Üyesi’ başlıklı bir bildiri sunmuştur.
· 18 Ocak 2012 tarihinde Sakarya Üniversitesi tarafından düzenlenen Yaz Okulu Programında sekiz saat süren Dış Politika analizi dersi vermiştir.
· 20 Ocak 2012 tarihinde Başkent Üniversitesi Stratejik Araştırmalar Merkezi tarafından düzenlenen “Arap Baharı ve Türkiye’nin Konumu” başlıklı panel’e konuşmacı olarak katılmıştır
· 15-16 ve 17 Şubat 2012 tarihlerinde Hindistan’ın başkenti Yeni Delhi’de Jamia Millia İslamia'da Batı Asya Çalışmaları Merkezi tarafından düzenlenen “Arap Baharı: Bölge ve Hindistan” konulu uluslararası seminere katılmıştır.
· 21 Şubat tarihinde Aydın da Adnan Menderes Üniversitesi tarafından düzenlenen Konrad Adenauer AB Sertifika Programına katılmıştır. Program da Türkiye'nin Avrupa Birliğine katılım müzakerelerinin ayrıntıları ve Avrupa Birliğinin Kurumsal Yapısı hakkında bir seminer vermiştir.
· 29 Mart 2012 tarihinde İstanbul da Koç Üniversitesi tarafından düzenlenen GLODEM DIŞ POLİTİKA KONFERANSI’ çatısı altında “Geçici Bir Bölgede Türk-Amerikan İttifakı: Zorluklar ve Fırsatlar” başlıklı programa katılmıştır. Programda “Türk-Amerikan stratejik ilişkisinin gücünü NATO ile test etme: İttifak içinde yakınlaşma ya da uzaklaşma” başlıklı NATO-Türk ilişkileri üzerine bir yazı sunmuştur.
· 14 Nisan 2012 tarihinde Antalya'da Antalya Bilim Üniversitesi ve SETA tarafından düzenlenen Anayasa Calıstayına katıldı. “Yeni Anayasada Devlet Aygıtı / Siyasal Sistem” konulu panelin başkanlığını yapmıştır.
· 1 Kasım 2012'de Antalya Bilim Üniversitesinin düzenlediği Orta Doğu’daki Son Gelişmeler ve Türk Dış Politikası Paneli’ ne katılmıştır. Panelde moderatör olarak yer almıştır.
· 13-14 Haziran 2012 tarihinde Ankara da düzenlenen Dış Türkler Toplantısına katılmıştır.
· 2-7 Temmuz 2012 tarihinde Trabzon'da ORSAM, SAM ve Karadeniz Teknik Üniversitesi tarafından düzenlenen ORSAM Yaz Okulu'na katılmıştır. 5 Temmuz'da “Yeni Ortadoğulu ve Küresel Güçler” konulu bir konferans vermiştir.
· 31 Temmuz - 6 Ağustos 2012 tarihinde Yunanistan Rodos'ta Ege Üniversitesi Akdeniz Araştırmaları Bölümü tarafından düzenlenen “Akdeniz'de Güvenlik: Eski Çatışmalar ve Yeni Zorluklar” konulu 1. Uluslararası Yaz Okulu'na katılmıştır. 5 Ağustos tarihinde “NATO'nun Akdeniz'deki Rolü ve Sorunları” üzerine bir konferans vermiştir.
· 3-7 Eylül 2012 tarihlerinde Çin ve Türkiye ile ilgili SAM-CASS forumuna “Dostça İletişimden Stratejik Ortaklığa”  başlıklı programa katılmıştır. Programda “NATO’daki Türk-Amerikan stratejik ilişkisinin değişen dinamikleri: İttifak’ın Güçlü yanları ve Sınırları” başlıklı bir konuşma yapmıştır.
· 5-7 Ekim 2012 tarihlerinde Isparta’da Süleyman Demirel Üniversitesi tarafından düzenlenen Uluslararası Balkan Sempozyumu / Uluslararası Balkan Konferansı'na katılmıştır. Konferansta “Türk-Yunan ilişkilerinde uluslararası / kurumsal faktörlerin etkisi ve Ege Denizi'ndeki güvenlik ortamı” başlıklı bir makale sunmuştur. Bunun yanında bir panele başkanlık yapmıştır.
· 9-11 Ekim 2012 tarihleri arasında Sakarya Üniversitesi tarafından düzenlenen “Orta Doğu Siyaset ve Toplum Kongresi” konferansına katılmıştır. Konferansta “Amerika'nın Orta Doğu Politikası: Arap Baharı neyi haber veriyor?” başlıklı bir bildiri sunmuştur. Ayrıca “Türkiye ve Irak” konulu yuvarlak masa toplantısında da yer almıştır.
· 15 Ekim 2012 tarihinde Türkiye Dışişleri Bakanlığı Stratejik Araştırmalar Merkezi ile işbirliği yaparak, İngiltere, Keele Üniversitesi tarafından düzenlenen “Türkiye Üzerine Keele Seminerleri” programına katılmıştır. Programda “ Batı Boyutuyla Küresel Aktör Olarak Türkiye” başlıklı bir konuşma yapmıştır.
· 1 Kasım 2012 tarihinde İstanbul’da Kadir Has Üniversitesi'nde Avrupa Koleji Dersi çatısı altında düzenlenen programda “Türkiye ve NATO” konulu bir konferans vermiştir.
· Konrad Adenaur Vakfıyla, Anadolu Üniversitesi Avrupa Birliği Araştırma, Uygulama ve Dokümantasyon Merkezi’nin 5 Kasım 2012’de Eskişehir’de düzenledikleri “Ortadoğu’daki Gelişmelerin Işığında Türkiye’nin Avrupa Birliği Üyelik Perspektifi” konulu konferansta “Avrupa Birliği’nin Ortadoğu Politikası” konulu bir konuşma yapmıştır.
· 9 Kasım 2012 tarihinde Antalya'da ORSAM ve Rus düşünce kuruluşu tarafından düzenlenen “Karadeniz’e Türk-Rus Bakışı” çalıştayına katılmıştır. Programda “Türkiye, NATO ve Karadeniz” başlıklı bir yazı sunmuştur.
· 16 Kasım 2012 tarihinde Galatasaray Üniversitesi Avrupa Araştırma ve Dokümantasyon Merkezi tarafından düzenlenen “Türkiye ve Avrupa Birliği? Tamam mı Devam mı?” başlıklı çalıştaya katılmıştır. 
· 6 Aralık 2012 tarihinde Antalya Bilim Üniversitesi tarafından düzenlenen Konrad Adenaur AB Sertifika Programı'na katılmıştır. Programda “AB Üyelik Süreci Bağlamında Türkiye Ön Politikası” konulu bir seminer vermiştir.
· 13 Aralık 2012 tarihinde Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Uluslararası İlişkiler ve Stratejik Araştırmalar Enstitüsü tarafından düzenlenen “Arap Baharı ve Türkiye: Demokrasi, Güvenlik ve Düzen Arayışı” konulu konferansa katılmıştır.
· 14 Aralık 2012 tarihinde İstanbul'da Georgetown Üniversitesi Türk Çalışmaları Enstitüsü işbirliği ile Okan Üniversitesi tarafından düzenlenen “Arap Baharı Sonrası Değişen Dış Politika Paradigması” konulu konferansa katılmıştır. Konferansta “Türk dış politikası ve Arap Baharı: Türkiye Batı'ya yaklaşıyor mu?” başlıklı bir makale sunmuştur.
· 9-13 Ocak 2013 tarihlerinde Antalya'da Antalya Bilim Üniversitesi Türk-Rus Kültür Merkezi, Rusya Bilimler Akademisi Oryantal Enstitüsü tarafından düzenlenen ‘İkinci Türk-Rus Entelektüeli Buluşması'na katılmıştır.
· 19-22 Nisan 2013 tarihlerinde Uluslararası İlişkiler Konseyi ve Lefke Avrupa Üniversitesi tarafından düzenlenen Kıbrıs'taki Uluslararası İlişkiler Kongresi'ne katılmıştır. Programda “Uluslararası İlişkiler Eğitim-Öğretim” konulu panele başkanlık yapmıştır.
· 26 Nisan 2013 tarihinde T.C. Kamu Düzeni ve Güvenliği Müsteşarlığı tarafından düzenlenen ‘Irak Kürt Bölgesel Yönetimi’nin Dış İlişkileri’ çalıştayına katılmıştır.
· 12-15 Mayıs 2013 tarihleri arasında 12. Ege Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Öğrenci Kongresi başlığı ile düzenlenen “Sürekli Değişen Güvenlik Algılamaları ve Yenilenen Savunma Stratejileri” temalı programa katılmıştır. Ayrıca programda “Avrupa Birliği Ortak Dış, Güvenlik ve Savunma Politikaları” konulu bir konferans vermiştir.
· 10 Mayıs 2013 tarihinde Antalya'da Antalya Bilim Üniversitesi SEPAM’ın (Sosyal Ekonomik, Politik Araştırmalar Merkezi)  direktörü olarak “Güncel Gelişmeler Işığında Türk Dış Politikası: Zorluklar ve Fırsatlar” başlıklı programı düzenlemiştir.
· 24 Mayıs 2013 tarihinde İzmir Çeşme’de düzenlenen “All Azimuth Toplantıları 1:  Türkiye’nin Uluslararası İlişkileri Özgün Kavramlarını (Ruhunu) Arıyor” başlıklı programa katılmıştır.
· 7 Ekim 2013 tarihinde Akdeniz Üniversitesi tarafından düzenlenen “Akdeniz’de Güvenlik ve Uluslararası İşbirliği Çalıştayı” na katılmıştır. Programda “Güvenlik kompleksi olarak Akdeniz: Bu mümkün mü?” başlıklı bir yazı sunmuştur. Ayrıca “Yeni Tehditler ve İşbirliği Girişimleri” konulu panele başkanlık yapmıştır.
· 24 Ekim 2013 tarihinde SEPAM-TEAMDER tarafından düzenlenen “Türkiye’de Sivil Toplum ve Siyaset” konulu panele katılmıştır. Programda “Türkiye’de Sivil Toplum ve Türk Dış Politikası” başlıklı bir konuşma yapmıştır.
· 30 Ekim-1 Kasım 2013 tarihinde İzmir'de 5. İzmir Ekonomi Kongresi'ne katılmıştır.
· 21-24 Kasım 2013 tarihlerinde İstanbul'da Gedik Üniversitesi ve Akdeniz Vatandaşlar Meclisi'nin ortaklaşa düzenlediği Akdeniz Vatandaşları Meclisi toplantısına katılmıştır.
· 28-29 Kasım 2013 tarihlerinde Türk Tarih Kurumu tarafından düzenlenen Osmanlı’dan Günümüze Filistin Sempozyumu’na katılmıştır.
· 9-13 Ocak 2014 tarihlerinde Antalya'da Antalya Bilim Üniversitesi Türk-Rus Kültür Merkezi, Rusya Bilimler Akademisi Oryantal Enstitüsü tarafından düzenlenen ‘İkinci Türk-Rus Entelektüeli Buluşması'na katılmıştır.
· 15-16 Mart 2014 tarihlerinde İstanbul'da Beykent Üniversitesi tarafından düzenlenen Uluslararası İlişkiler Akademisi başlıklı programa katılmıştır. Programda “ABD dış politikası ve NATO” hakkında bir konuşma yapmıştır.
· 17-20 Nisan 2014 tarihlerinde İzmir Çeşme de “UİK 10. Yıl Kongresi Türkiye’de Uluslararası İlişkiler Dünü, Bugünü, Geleceği “ adlı programa katılmıştır. “Türkiye’de Uluslararası İlişkiler ve Dış Politika” başlıklı panelde “Dış Politika ve Düşünce Kuruluşları; Karşılaştırmalı Bir Analiz” konulu bir konuşma yapmıştır. 
· 3-4 Mayıs 2014 tarihlerinde İstanbul'da Bahçeşehir Üniversitesi tarafından düzenlenen Global Liderlik Forumu'na katılmıştır. “Avrupa Birliği'nin dış ve güvenlik politikası aktörlüğü” üzerine bir konuşma yapmıştır.
· 5 Mayıs 2014 tarihinde Antalya Bilim Üniversitesi çatısı altında “Değişen Küresel Dengeler ve Bölgesel Gelişmeler Işığından Türk Dış Politikası” sempozyumunu düzenlemiştir.
· 21-24 Mayıs 2014 tarihlerinde İzmir'de Avrupa Uluslararası Çalışmalar Derneği tarafından düzenlenen “Uluslararası İlişkilerdeki 2. Avrupa çalıştayları”na katılmıştır. Programda “Türk Dış Politikasının MENA Bölgesi'ne göre Avrupalılaşması: Arap Baharından önce ve sonra” “Türkiye/Avrupa ile Karşılaşmalar” başlıklı bildiri sunmuştur.
· 28-29 Mayıs 2014 tarihlerinde Ankara'da NATO Terörizmle Mücadele Savunma Merkezi'nin (CEO-DAT) düzenlediği “Terörle Mücadelede Yumuşak Güç ve Diplomasi” çalıştayına katılmıştır. Programda “9/11 saldırıları terörizm kavramını nasıl etkiledi” başlıklı bir makale sunmuştur.
· 22-28 Haziran 2014 tarihlerinde Antalya'da Centre International de Formation Europeenne ve Akdeniz Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümünün ortaklaşa düzenlediği “Akdeniz ve Orta Doğudaki Değişen Güvenlik Algıları” başlıklı programda 23 Haziran da “ Değişen Güvenlik Ortamında Türkiye’nin ve Orta Doğunun Algıları” başlıklı bir konuşma yapmıştır.
·  1 Temmuz 2014 tarihinde Ankara'da bulunan Dışişleri Bakanlığı Stratejik Araştırmalar Merkezi tarafından düzenlenen “NATO'nun Genişlemesinin Avrupa-Atlantik ve Uluslararası Güvenliğine Katkısı” başlıklı Sempozyuma katılmıştır. Programda “Türkiye’nin NATO’nun Dönüşümüne Yaklaşımı” hakkında bir konuşma yapmıştır.
· 6 Aralık 2014 tarihinde İstanbul'da Bahçeşehir Üniversitesi Hükümet Liderlik Okulu “Diplomat Okulu” programına katılmıştır. Aynı zamanda programda “Küresel Düzenin Değişmesi ve Doğu'nun Yükselişi” başlıklı bir konuşma yapmıştır.
· 9-10 Aralık 2014 tarihinde Rus Bilim Akademisi Doğu Enstitüsü, Antalya Bilim Üniversitesi ve Uluslararası Bilimsel Gelişim ve İşbirliği Enstitüsü tarafından düzenlenen Antalya'daki 3. Türk-Rus Entelektüel Programı'na katılmıştır. Programda “Rusya ve Türkiye'de Siyasal Kültür, Etik ve Sosyal Değerler” başlıklı panele moderatörlük yapmıştır.
· 20 Mart 2015'te Ankara'da Bilim ve Medeniyet Kulübü tarafından düzenlenen “Dış Politika Akademisi” adlı programa katıldı. Aynı zamanda program içerisinde “NATO’nun uluslararası kimliği” üzerine bir konferans vermiştir.
· 25 Mart 2015 tarihinde Polonya'nın Varşova kentinde, Polonya Dışişleri Bakanlığı ve Polonya Uluslararası İlişkiler Enstitüsü tarafından düzenlenen “Türk ve İç Politikalar” konulu seminerler düzenlenmiştir.
· 8-10 Mayıs 2015 tarihlerinde Bahçeşehir Üniversitesi Hükûmet ve Liderlik Okulu tarafından düzenlenen Global Liderlik Forumu'na katılmıştır. Programda “Küresel Güç Dengeleri: Avrasya ve Asya-Pasifik’in Yeniden İnşası” konulu panele başkanlık yapmıştır.
· 21-22 Ekim 2015 tarihlerinde Bursa'da Uludağ Üniversitesi tarafından 7. Uludağ Uluslararası İlişkiler Konferansı çatısı altında düzenlenen “Uluslararası Sistemde Yeni Düzen Arayışları” adlı programa katılmıştır. İlk Panelde “Küresel Siyasette Yükselen Çin’in Küresel Düzen için neyi haber veriyor?” başlıklı bildiriyi sunmuştur.
· 22-24 Ekim 2015 tarihlerinde İstanbul'da Kadir Has Üniversitesi tarafından düzenlenen Uluslararası İlişkiler konferansı çatısı altında “Viyana Kongresi'nden İki Yüz Yıl: Bir Disiplin ve Alternatif Dünya Görüşleri Olarak Uluslararası İlişkiler Devleti” başlıklı programa katılmıştır. Aynı zamanda program da “Yeni Küresel Düzen İnşasında Bozukluk: Tek Kutuplu Anarşiden Çok Kutuplu Hiyerarşilere” başlıklı bir bildiri sunmuştur.
· 3-5 Aralık 2015 tarihinde İstanbul'da Milli Savunma ve Güvenlik Enstitüsü, TASAM ve Marmara Üniversitesi tarafından düzenlenen “ 2015 Birleşmiş Milletler İstanbul Güvenlik Konferansı ve Küresel Yönetişim” konferansa katılmıştır. “Değişen Uluslararası Düzen, Yükselen ve Orta Güçler ve Küresel Yönetime Katkıları” konulu panelde  “Ortaya çıkan küresel düzende Çin’in Küresel Öncelikli Duruşu Ne Anlama Geliyor?” başlıklı bir bildiri sunmuştur. Aynı zamanda “BM, Küresel Ekonomik Yönetişim ve Gelişen Ekonomiler” başlıklı panele başkanlık yapmıştır. Ayrıca “Marmara Paneli: Küresel Yönetişimde BRICS Ülkelerine Göre Türkiye” adlı panele tartışmacı olarak katılmıştır.
· 20-22 Nisan 2016 tarihlerinde TASAM'ın İstanbul'da düzenlediği 5. Türkiye-AB Forumu'na katılmıştır. “Türkiye-AB İki Taraflı Beklenti ve Öngörüler” konulu panel de “İkili İşbirliklerinin Türkiye AB Kurumsal İlişkisine ve Karşılıklı Beklentilere Etkileri” başlıklı konusu ile ana konuşmacısı olarak yer almıştır.
· 12-13 Mayıs 2016 tarihlerinde İstanbul Üniversitesi tarafından düzenlenen Sykes Picot’un Yüzüncü yılında Türkiye ve Orta Doğu Sempozyumu katılmıştır. Programda “Eski ve ‘Yeni’ Sykes-Picot arasında bölgesel bir güç: Türkiye’nin Değişen Ortadoğu politikaları” konulu bir konuşma gerçekleştirmiştir.
· 13-15 Mayıs 2016 tarihlerinde düzenlenen Bahçeşehir Üniversitesi Yönetim ve Liderlik Okulu tarafından düzenlenen Global Liderlik Forumu'na katılmıştır. Program da “Dönemsel Krizler Işığında Avrupa Birliğinin İç Çatışmaları” konulu panele başkanlık yapmıştır.
· 21-22 Ekim 2016 tarihinde Genç Sosyal Bilimciler Derneği ve Doğuş Üniversitesi'nin ortaklaşa düzenlediği “1. Ulusal Gençlik Akademisi” adlı programda “Uluslararası İlişkiler Teorileri Bağlamında Türk Dış Derneği” konulu panelde bir konuşma yapmıştır.
· 8-9 Aralık 2016 tarihlerinde Friedrich Ebert Stiftung işbirliği ile AKVAM (Akdeniz Üniversitesi Avrupa Birliği Araştırma ve Uygulama Merkezi) tarafından düzenlenen “Brexit: AB Terk İngiltere’nin ABD'den Ayrılmasının Avrupa Bütünleşmesi ve Türkiye-AB İlişkilerine Etkileri” konferansına katılmıştır. Programda 8 Aralık günü “Brexit Sonrası AB’nin Küresel Rolü ve Pozisyonu” konulu bir konuşma yapmıştır. 9 Aralık günü ise “Brexit, AB Bütünleşmesi ve Türkiye-AB İlişkileri: Fırsatlar ve Zorluklar” konulu panele katılmıştır.
· 10 Aralık 2016 tarihinde Bahçeşehir Üniversitesi tarafında düzenlenen Hükûmet Liderlik Okulu Diplomasi Okulu'na katılmıştır. Programda “Uluslararası İlişkiler Açısından Uluslararası Krizleri Anlamak” konulu bir konuşma yapmıştır.
· 18-19 Şubat 2017 tarihlerinde Ankara'da 21. Yüzyıl Enstitüsü tarafından düzenlenen 3. Türk Dış Politikası Çalıştayına katılmıştır. Programda 4. Panele başkanlık yapmıştır. Ayrıca “Yeni Dünya Düzeninde Türk Dış Politikası” konusunda bir konuşma yapmıştır.
· 4 Mart 2017'de Antalya Bilim Üniversitesi Küresel Siyaset ve Ekonomi Okulu'na katılmıştır. Programda “Küreselleşme Olgusu: Kavramsal Tartışmalar ve Siyaset-Ekonomi İlişkisi” konulu bir konuşma yapmıştır.
· 6 Mayıs 2017'de Bahçeşehir Üniversitesi Hükümet ve Liderlik Okulu Küresel Liderlik Forumu'na katılmıştır. Programda “Pasifik Kıyısında Güç Mücadeleleri: Teoriler ve Aktörler” konulu panelde bir konuşma yapmıştır. 
· 12 Mayıs 2017 tarihinde Genç Sosyal Bilimciler Derneği ve Karadeniz Teknik Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Kulübünün ortaklaşa düzenlediği 1. Ulusal Güvenlik Zirvesi'nde katılmıştır. “Orta Doğu Güvenliği” konulu panelde bir konuşma yapmıştır.
· 15 Mayıs 2017'de Malatya'da İnönü Üniversitesi Uluslararası Gençlik Topluluğunun düzenlediği Suriye İç Savaşı Paneli ‘ne katılmıştır. Programda “Türk Dıs Politikası” başlıklı bir konuşma yapmıştır.
· 8 Kasım 2017'de İzmir Ekonomi Üniversitesi tarafından düzenlenen “ABD Dış Politikasında Düşünce Okulları: Trump Nereye Koymalı?” konulu bir seminer vermiştir.
· 10 Kasım 2017'de Bilkent Üniversitesi'nde düzenlenen bir programda  “Değişen Dünya Düzeni ve Türk Dış Politikası” konulu bir seminer vermiştir.
· 13 Aralık 2017 tarihinde Antalya da Akdeniz Üniversitesi düzenlenen bir programda “Küresel Aktör Avrupa Birliği: Hayal mi, gerçek mi?” konulu seminer vermiştir.
· 16 Ocak 2018 tarihinde Antalya'da üyesi olduğu Salı Grubu toplantılarının düzenlenen bir programda “Ulusal Güvenlik Strateji Belgesi Işığında Trump ABD'sinin Küresel Vizyonu” konulu bir konuşma yapmıştır.
· 6 Nisan 2018'de Antalya'da “Türkiye-AB İlişkilerindeki Güncel Meseleler” Konulu Kahvaltılı Çalışma Toplantısı Programı'na katılmıştır.
· Nisan 2018'de Ankara'da Bilkent Üniversitesinde düzenlenen Türkiye’de Strateji Çalışmaları Calıştayı programına katılmıştır.
· 3-6 Mayıs 2018 tarihlerinde Antalya Side de Uluslararası İlişkiler Konseyi ve Antalya Bilim Üniversitesi tarafından organize edilen 8. Uluslararası İlişkiler Çalışmaları ve Eğitimi Kongresine komite üyesi olarak katılmıştır.
· 3-6 Mayıs 2018 tarihinde Antalya Side de Uluslararası İlişkiler Konseyi ve Antalya Bilim Üniversitesi’nin ortaklaşa düzenlediği 8. Uluslararası İlişkiler Çalışmaları ve Eğitimi Kongresi'nde 3 Mayıs günü “Ustalara Saygı Paneli: Sayın Prof. Dr. Ali Karaosmanoğlu'nun Türkiye Uluslararası İlişkiler Disiplininin Gelişimine Katkıları” konulu panelde konuşmuştur.
· 4 Mayıs 2018 tarihinde Antalya Side de Uluslararası İlişkiler Konseyi ve Antalya Bilim Üniversitesi’nin ortaklaşa düzenlediği 8. Uluslararası İlişkiler Çalışmaları ve Eğitimi Kongresinin “Uluslararası İlişkilerde Bölge Çalışmaları – I” konulu panele moderatörlük yapmıştır. 
· 20-22 Haziran 2018 tarihinde Nevşehir'de Nevşehir Hacı Bektaş Üniversitesi ve Şanghay Üniversitesi tarafından ortaklaşa düzenlenen 4. Çin ve Orta Doğu Konferansı'na katılmıştır. 21 Haziran günü düzenlenen “Çin ve Enerji” konulu panele modaretörlük yapmıştır. 



ÖDÜLLER

Üniversite eğitimi boyunca tam burs almıştır.
1999-2000 Akademik yılı için Avrupa Birliği Jean Monnet bursu verilmiştir.
Binghamton'daki New York Eyalet Üniversitesi'ni 16 Eylül-6 Ekim 2009'da Levin Üyesi olarak ziyaret etti.
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